

RECEPCION DE CONSULTAS ESCRITAS
CONTRATACIÓN DE UNA EMPRESA PARA LA EJECUCIÓN DE LA INGENIERÍA DE DETALLE PROCURA Y CONSTRUCCIÓN DEL CAMPAMENTO PERMANENTE PARA LA PLANTA DE
AMONÍACO Y UREA DE CARRASCO, COCHABAMBA
CODIGO DE PROCESO N° CRCO-CDO-DAU-021-16 (PRIMERA CONVOCATORIA)

Nº	EMPRESA	TIPO DE CONSULTA	CONSULTA	RESPUESTA
1	COMPACTO S.R.L.	Tecnica	Se debe mantener el formato de APU, del formulario B-2, de la página 21 de DBC?	SI deben mantener los formatos del DBC
2	COMPACTO S.R.L.	Tecnica	La obtención del precio referencial se hace con precios actualizados?	Los proponentes deben realizar su calculo sobre precios actualizados del mercado, y no debe superar el precio referencial
3	COMPACTO S.R.L.	Tecnica	El DDV está totalmente liberado?	Toda la construcción se realizará en predios de propiedad de YPFB, por lo tanto están liberados y desmontados para el efecto.
4	COMPACTO S.R.L.	Tecnica	En que tiempo para elaborar la ingeniería de detalle? En 45 días? Estan incluidos dentro del plazo de ejecución de 390 días?.	El periodod de 45 dias para elaborar la Ing. de Detalle están dentro los 390 dias de conclusión de obra
5	COMPACTO S.R.L.	Tecnica	No se encuentra el memorial descriptivo de la Ingeniería Básica en los documentos emitidos para esta invitación, donde se pueden encontrar estos, para conocer por ejemplo que capacidad tendrá este campamento permanente?.	La ingenieira que se cuenta es Conceptual, la capacidad esta definida en el punto IV.2.2 BASES DE DISEÑO y plano tipo (minimo para 216 personas)
6	COMPACTO S.R.L.	Tecnica	Existe un esquema de módulos de campamento en Autocad, se mantendrá este esquema o se puede proponer otro?.	El esquema de modulos deben cumplir con la cantidad de cuartos, la arquitectura de los módulos puede ser mejorada y propuesta a YPFB para su aprobación.
7	COMPACTO S.R.L.	Tecnica	Existe alguna limitación o imposición por parte de los comunarios, para el alquiler de equipos y servicios, en que porcentaje %?	YPFB no tiene informacion sobre estos temas con los comunarios, las empresas contratistas deben negociar en forma particular con las comunidades.
8	COMPACTO S.R.L.	Tecnica	El agua la provee YPFB, le energía eléctrica la provee YPFB?	La Contratista debe proveer por sus propios medios el agua y la energia, además de otros servicios inherentes a la obra.

9	COMPACTO S.R.L.	Tecnica	Los Bancos de préstamos de materiales son liberados por YPFB o se debe negociar con los propietarios?. Que otra entidad interviene en los permisos de estos bancos?	Los bancos de prestamos deben ser negociados por la Contratista con los Propietarios o Concesionarios
10	COMPACTO S.R.L.	Tecnica	Distancias de los bancos de préstamos?	La Contratista debe elegir los bancos más apropiados para la obra, en cumplimiento a las especificaciones y normas de construcción vigentes
11	COMPACTO S.R.L.	Tecnica	Se puede utilizar carpas tipo Winter para el campamento del contratista?	Siempre y cuando cumpla los requerimientos de SMS.
12	COMPACTO S.R.L.	Tecnica	Se solicita ampliación de plazo de 20 días para la entrega de propuestas.	Se ampliara maximo hasta fecha 14 de marzo del 2016

Nº	EMPRESA	TIPO DE CONSULTA	CONSULTA	RESPUESTA
1	SERING S.R.L.	Tecnica	Considerar solicitud de ampliación de plazo para la entrega de propuestas, en 15 días.	Se ampliara maximo hasta fecha 14 de marzo del 2016
2	SERING S.R.L.	Tecnica	En pagina 216 de 299 (Términos de Referencia), cita los Anexos B, C, D, favor entregar esa documentación	Dichos Anexos ya estan publicados

Nº	EMPRESA	TIPO DE CONSULTA	CONSULTA	RESPUESTA
----	---------	------------------	----------	-----------

1	HOLLWEG	Técnica	Se solicita ampliación de plazo para la entrega de propuestas en dos semanas.	Se analizará la solicitud y se comunicará oportunamente la decisión a los oferentes.
2	HOLLWEG	Administrativa	Las Garantías que exige el contrato podrían cambiarse, de ser a Boletas a Pólizas?	No es posible, no se aceptan Pólizas
3	HOLLWEG	Técnica	El tipo de contrato será llave en mano o según resultado que arrojen el proyecto final aprobado?	EL DBC adjunta el modelo de Contrato que contemplan las etapas de Ingeniería, Procura y Construcción.
4	HOLLWEG	Técnica	Cual es la distancia para las acometidas eléctricas, hidráulicas, gas, red contra incendios?.	La línea eléctrica tendrá una distancia aproximada de 1000 metros, las instalaciones hidráulicas, gas y red contra incendio y se han tendido y se encuentran aproximadamente a 300 metros del área del campamento.
5	HOLLWEG	Técnica	Los días de lluvia y post lluvia serán considerados como fuerza mayor o caso fortuito para una ampliación de plazo?	Refierase al acápite 27.1.6 del modelo del contrato.
6	HOLLWEG	Técnica	La construcción y mantenimiento del acceso a la obra será realizado por el contratante o por el contratista?	La construcción y mantenimiento del acceso a la obra es responsabilidad de la Contratista.
7	HOLLWEG	Técnica	La energía y el agua para la construcción será proveída por el Contratante?.	La Contratista debe proveer por sus propios medios el agua y la energía, además de otros servicios inherentes a la obra.

8	HOLLWEG	Técnica	El contrato describe un posible cambio en el gerente del proyecto, podría darse la misma figura con los demás profesionales de la propuesta?	Los profesionales presentados en la oferta deben estar presentas en la ejecución del servicio, en caso que algún profesional durante la ejecución del servicio no este acorde a los estándares de YPFB, se solicitara su cambio. Cabe mencionar que el cambio de profesionales se realizará por otro con igual o mayor experiencia, el cual debe ser aprobado por YPFB.
9	HOLLWEG	Técnica	Una ves reqlizadas las ingenierías y estas arrojen volúmenes de obra mayores a los del formulario de propuesta, el contrato será modificado si están exeden el 15%?.	ELContrato contemplan las etapas de Ingeniería, Procura y Construcción, debiendo el Contratista ajustar su ingeniería al Preupuesto aprobado por YPFB

Nº	EMPRESA	TIPO DE CONSULTA	CONSULTA	RESPUESTA
1	SIGNA S.R.L.	Técnica	Existe una Ingeniería Conceptual?	La ingeniera conceptual es la presentada en las bases de Diseño.
2	SIGNA S.R.L.	Técnica	Si la ingeniería de detalle nos da volúmenes de obras mayores a las que indica el pliego? ¿Estas nuevas cantidades serán reconocidas??	Se procederá de acuerdo a las especificaciones técnicas y contrato.
3	SIGNA S.R.L.	Técnica	Línea de Transmisión: Distancia, si es media tensión	Es Media Tensión, en 6,6 KV, 1200 metros.
4	SIGNA S.R.L.	Técnica	Tiempo autonomía RED UPS. En el pavimento de hormigón, a que pintura se refiere?. Gradadas metálicas para cuanta gente?	Tiempo de autonomía UPS 2 horas., Pintura de señalización, lo necesario para la necesidad del campamento.

Nº	EMPRESA	TIPO DE CONSULTA	CONSULTA	RESPUESTA
----	---------	------------------	----------	-----------

1	GERIMEX S.R.L.	Técnica	Solicitamos ampliación de fecha de entrega de propuesta hasta 18 de marzo.	Se ampliara maximo hasta fecha 14 de marzo del 2016
2	GERIMEX S.R.L.	Técnica	Solicitamos planos y lista de materiales para la Red de Gas	Los planos y materiales de la red de gas serán los especificados por ingeniería de detalle producto de la propuesta optimizada del proponente, a partir de los planos generales proporcionados para el campamento permanente
3	GERIMEX S.R.L.	Técnica	Solicitamos diseño y especificaciones para el puente de medición.	El diseño y especificaciones para el puente de medición deberán ser realizadas considerando el típico de instalación para su aplicación como transferencia de custodia (aprobado por YPFB Redes de Gas y otros que correspondan) y todos los elementos que este contiene según normativa aplicable.
4	GERIMEX S.R.L.	Técnica	Solicitamos la ubicación del transformador, de donde se derivará la acometida al ----- de distribución al campamento.	se debe considerar unos trecientos (300) metros aproximados del eje del camino

Nº	EMPRESA	TIPO DE CONSULTA	CONSULTA	RESPUESTA
1	INMAC S.R.L	Legal	En caso de Asociación Accidental con empresa subsidiaria en el exterior. El curriculum de esta es válido?	De acuerdo al DBC las proponentes deben estar legalmente constituidos en el Estado Plurinacional de Bolivia. No se admite Asociación Accidental con empresas que no cumplan este requisito.
2	INMAC S.R.L	Técnica	Existe alguna referencia mayor sobre el sistema eléctrico y sus instalaciones?	La referencia esta en las especificaciones técnicas aclarados en la enmienda a las especificaciones
3	INMAC S.R.L	Técnica	Solicitamos la ampliación de plazo por 15 días.	Se ampliara máximo hasta fecha 14 de marzo del 2016

Nº	EMPRESA	TIPO DE CONSULTA	CONSULTA	RESPUESTA
1	LA JOYA S.R.L.	Técnica	Se solicita ampliación de plazo, para la entrega de propuestas.	Se ampliara maximo hasta fecha 14 de marzo del 2016